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Exercice 1. Questions de cours : QCM (5 points — pas de point négatif)

Entourez la ou les bonnes réponses.

1. Qu’est-ce qu’un déplacement ordonné de charges électriques ?

a- Une résistance c- Un courant

b- Une tension d- Rien de tout cela

2. Pour mesurer l'intensité d’un courant dans un dipéle, on utilise un ampeéremetre branché en
série avec ce dipOle.

a- VRAI b- FAUX

3. Si on applique la loi d'Ohm avec la résistance en kf) et le courant en mA, on obtient
directement la tension en :

a. A b. V c. ma d. MV

4. A quelle unité correspond 1 Ampeére par Volt (4.V~1)?
a- 10hm c- 1Joule

b- 1 Siemens d- Rien de tout cela

5. Uninterrupteur ouvert impose :
a- un courant infini qui le traverse c- une tension infinie a ses bornes

b- une tension nulle a ses bornes d- Aucune de ces réponses
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6. Quelle est la résistance vue entre A et B ?

} S T .
a. —R 3R

23 R

3
b. ER R [:I
c gR , 4R 4R

. T

d. 2R

3

7. Soit le circuit ci-contre. Que vaut U ?

4R U
a- 2,5V c- 5V 10V 2R

2R
b- -2,5V d- 75V
R L
8. On considere le circuit ci-contre. Quelle est la bonne formule ?
1 1
a 11—5.1 C 11—5.1 ZR R
2 1
b ll = ;.I d 11 = E.l
On considere les 2 circuits suivants :
I
A R’
\_/ E
Ces 2 circuits sont équivalents si et seulement si :
9. E=
!
a- I c- 2R 'R,.I
R+R
b- R.1 ,
d- Aucune de ces réponses
10.R' =
a- R - R
R+R'
b R.R' 3
- RiR! d- Aucune de ces réponses
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Exercice 2. Théoréme de superposition (4,5 points)

Soit le circuit ci-contre, dans lequel :

El = _SV, Ez = 3V, Il = 1A, 12 = 2A, Rl =20 et Rz = 30.

En utilisant le théoreme de superposition, déterminer
I'intensité du courant I et la tension U. Vous donnerez
I’expression littérale avant de faire I'application numérique.
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Exercice 3. Théoréme de Norton (4 points) I— 1
Ry
Soit le circuit suivant : R,
1D 3
1. Déterminer le générateur de Norton vu par R,. T

2. En déduire l'intensité I, du courant dans R,. Vous exprimerez le résultat en fonction des
résistances R; et de la tension E.
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Exercice 4. Théoréme de Thévenin (6,5 points) 1 ,
_ . 3R fs
Soit le montage ci-contre : E,
3R R

1. Déterminer le générateur de Thévenin vu par
R'.
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2. En déduire I'intensité du courant I pour R’ = 3R. Vous donnerez d’abord I'expression littérale
en fonction de R, E;, E, et I3, avant de faire I'application numérique si R = 101}, E; = 40V,
E, = 24V et I3 = 6A.

“(
HAPPY NEW YEAR!
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